

中共陕西机电职业技术学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 12 期

主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 16 日

【主题教育进行时】 实干担当 促进发展

主题教育开展以来，学校党委全面加强党的领导，围绕学校中心工作，坚持学思用贯通、知信行统一，凝心聚力促发展，驰而不息抓落实，以新气象新作为推动学校事业高质量发展取得新成效。

教育教学工作佳绩频传。电子与信息学院师生在 2023 年陕西省职业院校技能大赛荣获一等奖 5 项、二等奖 5 项、三等奖 6 项；铁道工程学院师生在 2023 年陕西省职业院校技能大赛荣获一等奖 2 项、二等奖 6 项、三等奖 7 项；智能制造学院师生在 2023 年陕西省职业院校技能大赛荣获一等奖 2 项、二等奖 3 项、三等奖 3 项；基础部师生在 2023 年陕西省职业院校技能大赛荣获一等奖、三等奖各 1 项；交通运输学

院师生在 2023 年陕西省职业院校技能大赛荣获二等奖 2 项、三等奖 1 项。同时，党委委员、副院长张克，交通运输学院师生在第六届中华职业教育创新创业大赛获得铜奖；铁道工程学院师生荣获陕西省第十四届“挑战杯”陕汽集团大学生课外学术科技作品二等奖；电子与信息学院厚溥 IT 软件学院师生在国家工业和信息化部举办的第十四届蓝桥杯陕西省省赛中分别获省赛一等奖、三等奖，取得国赛参赛资格；智能制造学院慧科 AI 智能学院教师在国新职业技术技能大赛中荣获第一名；学校足球队在陕西省大学生足球联赛三级联赛（高职高专组）中获得季军，取得我校足球项目省级联赛历史性突破。主题教育开展以来，全校干部师生从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋发进取的智慧和力量，学校各类比赛获奖实现数量新突破，不断培养出更多具备创新精神、创造能力的高素质应用型人才，学校高质量发展交出了优异答卷。

访企拓岗促就业。为贯彻落实教育部、省教育厅对高校毕业生就业工作的部署要求，深入推进学校“九维育人”模式，增强实践育人成效，学校党委书记伊逊智，党委副书记、校长向纪明，党委副书记张琴，党委委员、副院长张克，招生就业处深入企业调研考察，积极推进访企拓岗，为企业输送优秀人才，助力毕业生高质量就业。分别先后前往上海、江苏、浙江、武汉、西安、宝鸡等地实地考察，带队赴昆山

经开区人力资源有限公司、昆山龙腾光电股份有限公司、中铁电气化局集团第一工程有限公司苏州分公司、中铁十二局集团有限公司、无锡华润安盛科技有限公司、浙江省美迪信息商务有限公司、杭州拾朝科技有限公司、恒诺微电子（嘉兴）有限公司、杭州海康威视数字技术有限公司、均胜汽车安全系统（湖州）有限公司、腾讯武汉总部、武汉厚溥教育科技有限公司、中软国际和软通动力技术服务有限公司、瑞宇坤泰（陕西）应急产业有限公司、浙江星龙电讯科技股份有限公司、云腾智达信息技术有限公司、中铁宝桥集团有限公司、宝鸡吉利汽车有限公司、宝鸡通达工程集团有限公司等企业开展“访企拓岗”活动，极力挖掘更多岗位资源，为毕业生稳就业提供各类保障。

开拓创新兴办学。主题教育开展以来，学校广大干部职工团结一心，紧紧围绕学校工作目标，开拓创新，锐意进取，不断努力开创学校发展新局面。近期，陕西省教育厅公布了我校成功入选第二批省级学校急救教育试点单位。京东集团《关于2023年第一批京东产业学院遴选结果的通知》中，我校从200多所高职院校中脱颖而出，成为陕西省唯一入选院校，获批成立京东数字技术产业学院。我校隆重举办2023年职业教育活动周，通程京东校园创新创业基地正式启动，双创基地顺利开馆。学校征兵工作成绩突出，获得宝鸡市人民政府征兵办、金台区人武部等认可，赢得“优质兵员储备基地”

殊荣。学校持续深化产教融合，荣获 2023 年吉利集团“特殊贡献产教融合伙伴奖”，为学校“十四五”发展注入新动能、实现新跨越。铁道工程学院师生赴哈萨克斯坦首都阿斯塔纳，对阿斯塔纳“新交通系统轻轨一期工程”开展精密控制网测设技术服务。经管与艺术学院利用宝鸡擻面皮产业学院的抖音号为宝鸡擻面皮产业学院“产、学、研、用”及校企深度融合方面打开了新局面，将服务本地区社会经济和宝鸡擻面皮品牌塑造等任务推向新的阶段。学校开展首届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛，充分展现了机电学子实事求是、刻苦钻研、勇于创新的精神，真正将论文、发明书写在祖国大地上。